

房地产市场正在经历一轮“前所未见”政策潮 楼市近期出现三大“可喜”变化

近期,我国房地产市场正在经历一轮“前所未见”的政策调整。所谓“前所未见”有两重含义:一是政策力度大幅超预期,超过80%城市首套房首付比例已降至15%的历史最低水平,购房政策全面走向宽松阶段;二是“解题思路”与以往完全不同,此次出台的房地产项目“白名单”制度、政府收购部分存量商品住房用于保障性住房等都是前所未有的政策措施。“前所未有”的政策潮开启楼市调控和发展的新时代,近期楼市出现三大“可喜”变化。

变化1

“老破小”交易升温

近期,在一二线城市,卖不动的“老破小”似乎打了个翻身仗。

据机构统计,杭州5月9日全面取消限购后,“老破小”的日均成交量同比增长38%,交易活跃度大增。这并非靠“以价换量”取得。近期,部分杭州市中心老旧小区出现“量价齐升”的状况,有业主挂牌价每平方米“逆势”上调1000元-2000元。

北京海淀区一位中介经纪人也表示,近期“老破小”的带看量和成交量都有明显提高。

“老破小”一般是指城区房龄老、房屋破旧,且内部面积较小(一般小于70平方米)的房子。在本轮楼市调整中,“老破小”房价率先下跌,且跌幅较大。这种被业内视为“劝退资产”的房子交易升温背后有两个逻辑。

首先,经历一轮房价调整,“老破小”价格跌回均衡水平,购买性价比提升。

随着价格下调,“老破小”的租售比明显提升,一套总价200万元左右的房子买来出租,月租金基本可以覆盖房贷月供,20-30年内可以回本,收益情况好于其他类型住房。

其次,作为住房改善链条的底端,“老破小”升温也显示出近期购房者情绪有所改善。

“老破小”升温是房价调整后,供求关系重新匹配的结果。不同类别房产达到回暖临界点会有先有后,此番“老破小”升温反映出市场真实的潜在需求依然较大。

变化2

二手房挂牌量“不升反降”

另一大变化在于近期北京二手房成

交受政策提振放量的同时,二手房挂牌量不增反减。这可能是市场情绪好转的另一个先导信号。

去年以来,多轮楼市利好政策发出后,均带来二手房挂牌量的短期激增。这是预期不稳前提下,恐慌性情绪的集中表现,部分业主急于套现离场。但本轮楼市政策之后,这一情况有所改善。

据北京市住建委发布,刚刚过去的5月份,北京二手住宅网签量为近1.34万套,环比增长0.2%,同比增长3.1%。另据中原地产研究中心统计,5月份北京二手房挂牌量减少了5000多套。

尽管后续挂牌情况仍需观察,但短期挂牌量不升反降,一定程度上说明购房者情绪开始出现积极变化。

变化3

百强房企销售额回升

专家表示,房企业绩修复是摆脱流动性困境、保交房的关键所在。

5月份百强房企业绩小幅回升。据中指研究院统计,百强房企5月销售额环比增长4.95%;克而瑞研究中心发布的当月房企销售操盘金额环比也有3.4%的增长。绿城中国、中建壹品等房企销售增长强劲。

也需要看到,5月份,房企业绩绝对水平仍处于低位,同比仍在下行通道,销售量的修复、市场信心的恢复都需要时间。

总的来看,上述三大变化显示当前房地产市场在再平衡过程中势能的变化。需要注意的是,这些指标大多反映局部市场的表现,尚未能形成整体性、趋势性的转折。目前多数城市房地产市场仍处于需求修复期,后续如果超预期的政策组合拳持续发力,楼市积极因素有望逐渐累加。



相关新闻

苏州全面取消限购 购房可落户

继杭州、西安之后,苏州也全面取消了限购。6月2日,苏州市房地产长效机制试点工作领导小组发布通知,即日起实施16条楼市新措施。本次政策中最受关注的除了苏州全面取消了限购,还有购房可落户。

按最新政策,苏州全市范围内不再审核购房资格。同时,实施换购住房个税退税优惠;实施购房契税补贴,对购买新建商品住房的给予50%契税补贴,对“卖旧买新”的实施分层次购房契税补贴。

取消限购的同时,苏州还从需求端出台了具有激励性的相关措施。通知显示,在苏州市购买或拥有合法产权住房

且实际居住的非苏州户籍人员,可以申请办理落户。

易居研究院研究总监严跃进表示,“购房送户口”颇受外界关注,按照过去的理解,有房产不一定可以获得户口。对于类似苏州这样能级相对较高的城市,拥有房产或购房可获得户口,表明支持楼市的力度很大了。预计该项措施将吸引不少购房者买房和定居。

此外,苏州还将推动商品住房去库存,坚持“以需定购”,组织地方国有企业以合理价格收购部分存量商品住房用作保障性住房。鼓励和支持有条件的企事业单位、社会主体购买商品住房用于职工租住。

综合中新社、新华社、央视网报道

在军方声明中披露“不接受哈马斯在加沙地带的统治” 以色列防长:正研究如何“替换掉”哈马斯

以色列国防部长约亚夫·加兰特2日说,在加沙地带战争终结以前的任何阶段,以方都不会接受由巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)继续控制这一地带,正在研究哈马斯的“替代者”。

在加沙清除哈马斯

以方欲引入“替代势力”

加兰特2日在一份军方声明中披露,以军在加沙地带开展军事行动的同时,国防部门“正在评估哈马斯以外的选择”。“我们将隔离(加沙地带)一些地区,把哈马斯人员从这些地区清除,引入能组建替代政府的势力。”

按加兰特的说法,这个“替代势力”将对哈马斯构成“威胁”,但他没有对替代方案作详细说明。

2007年,哈马斯与巴勒斯坦解放组织主流派别巴民族解放运动(法塔赫)爆发冲突后,哈马斯控制了加沙地带,法塔赫实际控制约旦河西岸地区。

加兰特在最新声明中说,以方军事行动,连同引入替代政府的可能性,将导致哈马斯执政被推翻、被扣押人员获释。

“在任何旨在结束战争的进程中,我们都不接受哈马斯在加沙地带的统治。”

旨在实现加沙停火

美国提议三个阶段措施

5月31日,美国总统约瑟夫·拜登公布一项旨在实现加沙地带永久停火并确保被扣押人员获释的新提议。他在讲话中提到,这项提议将“在加沙地带创造一个没有哈马斯掌权的更好未来”。尽管拜登没有提及如何实现上述目标,但据路透社报道,美方新提议包含三个阶段的措施,并且不排除哈马斯继续发挥作用,这与以色列决心彻底消灭哈马斯的立场有冲突。

在美方最新提议中,第一阶段是为期6周的“完全停火”,其间以军从加沙地带所有人口聚集区撤出,哈马斯和以色列相互释放部分关押人员等;第二阶段,哈马

斯将释放剩余被扣押人员,以军作为交换将全部撤出加沙地带;第三阶段将开启加沙地带的大规模重建计划等。

按照拜登的说法,这一“全面新提议”是美国与以色列、卡塔尔、埃及和其他中东国家多轮外交对话的产物。不过,多家媒体在报道中提及,相关方过去数月围绕多份类似的停火及“放人”三阶段方案展开谈判,但都以失败告终。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡的顾问奥菲尔·法尔克2日接受英国《星期日泰晤士报》采访时说,美方的提议“不是个好提议”,但以方还是接受了,“我们迫切希望人质获释”。

哈马斯方面对美方提议表示欢迎。哈马斯高级成员萨米·阿布·祖赫里2日说:“哈马斯太大了,内塔尼亚胡或拜登无法绕过或排挤它。”

综合新华社、央视网报道



以色列国防部长加兰特



拍卖公告

黑龙江农垦宝隆拍卖有限公司接受委托,定于2024年6月20日上午9时30分,在中拍平台举行公开拍卖会。

拍卖标的:亚麻制品类存货(亚麻布 1569包、亚麻纱 4424包、亚麻衫衫 805箱绍兴市越城区国宁仓储服务部)(亚麻布 2532包、亚麻衫衫 962箱绍兴市金随云供应链仓库),起拍价 2828万元。

注:亚麻布、亚麻纱以包数为准,亚麻衫衫以箱数为准(存货清单备注亚麻布长度、亚麻纱重量、衫衫件数仅供参考)部分散包。

竞买人务必实地看样并取得现场看样确认单,现场看样诚意金100万元于2024年6月12日前交到我司账户,无意竞买者请携带营业执照、意向受让方须在中华人民共和国境内依法设立并有效存续的企业法人、其他组织或具有完全民事行为能力自然人,有意竞买者请携带营业执照、法人身份证、自然人身份证,现场看样确认单,交纳竞拍保证金500万元,于2024年6月18日15时前到绍兴市越城区珠江路29号8楼805室办理竞买手续,成交后买受人需向中拍平台交纳软件使用费。

展样时间:2024年6月13日-2024年6月14日

展样地址:浙江省绍兴市世纪西路1号绍兴市越城区国宁仓储服务部

库、浙江省绍兴市袍江工业区中兴大道与有贤路交叉路口绍兴金随云供应链仓库

联系电话:15046092286 刘先生
联系电话:0451-55195722 转分机 8001 13384607706 梁女士